.2. Klapptest —Multiplikation 4

Falte das Blatt entlang der Linie. Fille alle Kastchen der nachfolgenden Tabelle aus,
indem du jede Zahl der Kopfzeile mit jeder Zahl der Kopfspalte multiplizierst.

40 26 32 39 : 40 26 32 39
22 22 880 572 704 858
35 35 1400 | 910 1120 | 1365
18 18 720 468 576 702
10 10 400 260 320 390
42 42 1680 [ 1092 | 1344 | 1638
19 19 760 494 608 741
24 24 960 624 768 936
49 49 1960 [ 1274 | 1568 | 1911
25 25 1000 | 650 800 975

52 10 5 23 : 52 10 5 23
19 19 988 190 95 437
16 16 832 160 80 368
45 45 2340 | 450 225 1035
61 61 3172 | 610 305 1403
57 57 2964 | 570 285 1311
17 17 884 170 85 391
64 64 3328 | 640 320 1472
5 5 260 50 25 115
32 32 1664 | 320 160 736

Ergebnis:
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